
Kedves Tulajdonostársunk!

Örömmel tájékoztatunk, hogy 2023. június 11-én, vasárnap megrendezésre kerül

A III. Országos MATT Családi Nap,

amelynek helyszíne idén Budakalász – Hollóvölgy lesz!

Kicsik és nagyok, minden korosztály (az egész család) kedvére válogathat a színes programok közül.

Lesznek kézműves foglalkozások, bemutatók, csapatversenyek, ügyességi feladatok, játékos kvíz-

feladatok, kérdezz-felelek, fellépők, előadások, tánc, zene, jó hangulat, finom falatok, valamint

tombola - értékes nyereményekkel!

A programok megvalósításához szükségünk lesz eszközökre és sok hasznos segítőre, akik - mind az

előkészületekben, mind pedig a helyszínen - támogatják az események gördülékenységét.

Kérünk, jelentkezz segítőnek a gyerekprogramokhoz Ekres- Szévald Ágnesnél a

nesoka75@gmail.com címen - minden más esetben pedig a mattrendezveny@gmail.com

elérhetőségünkön! Köszönjük!

Továbbfokozva az izgalmakat - meghirdetünk egy rajzpályázatot is, melynek részleteit a levél

melléklete tartalmazza. Az elkészült műveket lefotózott vagy szkennelt formában várjuk az e-mail

címünkre, és a rendezvényen bemutatjuk, majd díjazzuk is az alkotásokat.

A rendezvény ideje alatt a MATT Piac is bemutatkozik: megismerkedhetsz termelőkkel, saját kézműves
portékájukat bemutatókkal, hagyományőrző technikákkal, praktikákkal, házi készítésű finomságokkal.

Várjuk olyan Tulajdonosok jelentkezését is, akik saját készítésű termékekkel, szolgáltatásokkal

szeretnének megjelenni, illetve felajánlásaikkal hozzájárulnának a tombola-nyereményekhez, ezzel is

színesítve a programot. Ez egy remek alkalom a bemutatkozásra, egymás megismerésére és - nem

utolsósorban - élő kapcsolatok építésére.

Jelentkezni lehet az alábbi e-mail címen: mattrendezveny@gmail.com

Ha úgy érzed - szívesen részt vennél a Családi Napon, közösségünk és egységünk erősítésében,
mindezt pedig egy - remek hangulatú - egésznapos program keretében képzeled el, akkor szeretettel

várunk Téged és Családod apraja-nagyját a rendezvényre.

Kérjük, jelentkezz az eseményre segítőnek - a közös étel elkészítéséhez, vagy ajánlj fel a kertedből
valami finom hozzávalót.

A kényelmet és praktikumot támogatva - szükségünk lesz még padokra, asztalokra, - lehetőség szerint

- nagyobb sátrakra, jurtákra. Bátorítunk mindenkit, hogy ülőalkalmatosságot, plédeket, sátrakat

hozzatok magatokkal.

Az igényfelméréshez a részvételi szándék visszajelzését várjuk legkésőbb június 1-ig - szintén a fent

jelzett e-mail címre - külön feltüntetve, hogy összesen hányan szeretnétek jönni.

Hamarosan részletes tájékoztatást is küldünk a rendezvényről!

Szeretettel várunk és reméljük, hogy nemsokára "személyesen" is megismerhetünk! :D
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Üdvözlettel:

A SZERvezők :)


